



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD IVANEC
Stožer civilne zaštite
Grada Ivanca

KLASA: 810-03/20-01/02
URBROJ: 2186/12-02/03-20-293
Ivanec, 15. listopada 2020.

O B A V I J E S T **za građane Grada Ivanca**

U večernjima satima iz epidemiološke službe HZJZ Varaždinske županije stiglo je upozorenje i informacija o pojavi nekoliko žarišta Covid-19 sa većim brojem pozitivnih osoba, kao i većem broju osoba koje su u samoizolaciji na području grada Ivanca. Situacija je eskalirala na obiteljskom druženju s kojeg se proširila. Točan broj osoba koje su pozitivne na korona virus za sada se ne zna jer epidemiolozi pokušavaju mapirati kontakte. Epidemiološka situacija je veoma ozbiljna i trenutno se radi o 23 novooboljele osobe. Prema informacijama epidemiologa krug novozaraženih se širi.

Iz tog razloga apeliramo na građane grada Ivanca da situaciju shvate krajnje ozbiljno i da se odgovorno ponašaju.

Prema pristiglom dopisu Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, Epidemiološke djelatnosti te sukladno njihovim preporukama, **Stožer preporučuje da se do daljnjega odgode sva okupljanja (sportske i kulturne manifestacije...), treninzi te ostala događanja na kojima se okuplja veći broj osoba.**

Također, preporuča se pojačana kontrola djece prilikom prijema u vrtić i odlaska u školu i iz škole. Rad u trgovinama trebao bi se organizirati na način da između smjena postoji stanka za čišćenje i dezinfekciju. U starijim domovima korisno bi bilo ograničiti vrijeme za posjete te izlaske korisnika, a ujedno i pojačati kontrolu zdravstvenog stanja zaposlenog osoblja. Isto tako, mole se ugostitelji da postrože kontrolu zdravstvenog stanja svojih zaposlenika, ulazaka i ponašanja gostiju te da se dosljedno pridržavaju propisanih epidemioloških mjera.

Građani se mole da se u navedenom periodu suzdrže od okupljanja ispred trgovina, pogotovo ispod skućenih nadstrešnica gdje se virus vrlo brzo može proširiti. Komunalni redari će obavijestiti sve vlasnike malih trgovačkih obrta da ne dozvole okupljanje ljudi ispred trgovina.

Djelatnici Policijske postaje Ivanec vršit će pojačani nadzor u provođenju epidemioloških mjera, kao i poštivanje preporuka Stožera Grada Ivanca.

Od epidemioloških mjera predlaže se nošenje maski na otvorenom prilikom čekanja u redovima ispred trgovina i ustanova, u zatvorenim prostorima gdje nije moguće ostvariti fizičku distancu te dezinfekcija ruku. Uz fizičku distancu, predlaže se kontrola rada i okupljanja u ugostiteljskim objektima te okupljanja i druženja ispred trgovina i sličnih objekata.

Kako bi što prije spriječili širenje virusa, mole se građani da budu strpljivi i da se ponašaju sukladno preporukama.

NAČELNIK STOŽERA
CIVILNE ZAŠTITE GRADA IVANCA
Mario Rogina

